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A KVENTA Kft. a környezetvédelem iránt érzett felelősségének tudatában, a hatályos jog-

szabályokat és a műszaki fejlődés adta lehetőségeket követve törekszik az energiafelhasználá-

sa hatékonyságának növelésére. A fenntarthatóság iránti elkötelezettsége biztosítja az energia-

teljesítmény folyamatos fejlesztését, valamint az energiapazarló működés kialakulásának a 

megelőzését. Az energiatudatossági kampányok, a kialakított folyamatok szerinti működés, a 

beépített ellenőrzések, az energiafelhasználási és működési sajátosságok, valamint az energia-

teljesítmény-mutatók rendszeres elemzése biztosítja a vállalati energiagazdálkodás fejlődését, 

valamint az energiamegtakarítással járó intézkedések meghatározását. 

Környezeti stratégiája részeként a vállalat elkötelezi magát a felelősségteljes energiagazdál-

kodás, valamint az energiahatékonyság javítását célzó eljárások iránt, amennyiben ez költség-

hatékony. A vállalat célja, hogy folyamatosan bővülő tevékenységi köreit oly módon végezze, 

hogy azzal a természeti erőforrások használatát és az energiafelhasználást a lehető legalacso-

nyabb szinten tartsa, ezáltal csökkentve a vállalat ökológiai lábnyomát. Támogatják az ener-

giahatékony termékek és szolgáltatások beszerzését. 

A társaság vezetése kinyilvánítja elkötelezettségét a törvényi-jogszabályi előírások betartásá-

ra, az Európai Unió műszaki-, környezeti- és munkavédelmi szabványainak alkalmazására, a 

cégre bízott feladatok elvárt minőségben, környezettudatos, valamint a munkatársak biztonsá-

gát és egészségét szem előtt tartva történő végrehajtására. Ennek érdekében 2019-ben ismétel-

ten végrehajtotta a vállalat egészére kiterjedő kötelező energetikai auditot. 

Az elkövetkezendő időszak energetikai célkitűzései az auditjavaslatok kezelése, mélyebb 

elemzése, a lekötött villamos teljesítmény csökkentése, ezen felül hosszútávú cél a megújuló 

erőforrások használatának térnyerése. 
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